

НАМЕЧЕННЫХ РУБЕЖЕЙ ДОСТИГНЕМ

ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ — ПОД КОНТРОЛЬ

ПО ПЛАНУ колхозу им. Ленина предстояло продать государству за восемь месяцев 1900 тонн овощей в широком ассортименте. Это задание выполнено на 122,7 процента. Сверх плана реализовано 432 тонны продукции растениеводства. По отдельным культурам уже завершены годовые планы.

Однако нельзя сказать, что в полеводческих бригадах нашего хозяйства все идет гладко, а успехи приходят без трудностей. Трудности есть, их немало, и наш долг — преодолеть их.

Начавшаяся уборка картофеля (именно сюда брошены сейчас все силы колхозников и шэфов) показала, что урожайность клубней в этом году не высока. Это заставило нас организовать подбор клубней особенно тщательно. Поскольку земли у нас тяжелые и кожа у картофеля тонкая, легко ранимая, на плантациях работают не комбайны, а картофелекопалки. После первичного руч-

ного подбора клубней следом ведется повторный. Загруженный в контейнеры картофель отправляется с поля без всяких перепаков прямо в магазины и хранилища.

Среди механизаторов, бригад и звеньев организовано соревнование за высокие темпы и качество уборки. Сегодня на первом месте тракторист Михаил Иванович Прокофьев, за последние три дня он выкопал клубни на 19,5 га. Лидирует в соревновании Гремячевская бригада Марии Федоровны Гвоздевой, собирающая по 200 центнеров клубней с гектара, и звено этой бригады, которым руководит Мария Ильинична Куприянова.

Рядом с полеводцами колхоза отлично трудятся на картофельных плантациях шэфы из поселка Тураево, с заводов мостостроительного оборудования, Малаховского экспериментального, с комбината бытового обслуживания. Все мы поставили цель: убрать и погру-

зить клубни так, чтобы они хорошо сохранялись всю зиму.

Вторая задача, которую мы решаем, — это выполнение принятых социалистических обязательств по продаже государству овощей. Итоги работы показали, что план восьми месяцев хоть и перекрыт, уровень прошлого года не достигнут. Правда, мы еще не приступили к сбору таких крупнотоннажных культур, как морковь, столовая свекла, капуста поздних сортов. Урожай их обещает быть хорошим. Особенно удалась свекла. Часть ее даже будет продана семеноводческому хозяйству. Как только завершится копка картофеля, колхозники и шэфы перейдут на овощные плантации. Звеньевые Вера Алексеевна Ходюкина и Александра Ивановна Жукова из бригады В. Ц. Капустина уже готовятся к этому ответственному делу, а пока убирают укроп. При плане 120 тонн бригада уже реализовала его 140 тонн.

В 7 часов утра выходят в поле овощеводы колхоза им. Ленина и трудятся, пока позволяет освещенность. Они делают все, чтобы достичь намеченных рубежей по продаже овощей и урожайности культур.

М. БАГЛАЕВ,
главный агроном.

СПАСИБО ЗА ЗАБОТУ

ПЯТЬ ЛЕТ назад для рабочих Малаховского экспериментального завода по инициативе руководства предприятия была построена в живописном уголке поселка, на берегу озера, чудесная здравница — санаторий-профилакторий. Его мы именуем образно цехом здоровья.

И действительно, здесь все предусмотрено, как в цехе, начиная с комфортабельных комнат и холлов для отдыха, столовой со светлым, просторным залом и кончая лечебными и процедурными кабинетами.

Я работаю на заводе маляром уже тридцать лет, имею дело с нитрокрасками, и мне особенно необходимы отдых на чистом воздухе и хвойные ванны. Вот почему с тех пор, как построили профилакторий, цехом ежегодно предоставляется мне льготные путевки, а иногда и бесплатные.

Однако возможностью отдохнуть в профилактории не всегда могли воспользоваться женщины-работницы, ведь у многих дома оставались дети-школьники. Тогда директор завода Иван Евтевич Лактионов по согласованию с заводом решил в дни летних и зимних каникул предоставлять матерям возможность отдыхать в профилактории вместе с детьми. Те-

перь, получив путевку, я спокойно работаю, а ребенок проходит профилактическое лечение и отдыхает. Вечером, когда я возвращаюсь с работы, мы проводим время вместе: наслаждаемся красотой живописного уголка природы, смотрим передачи по цветному телевизору или принимаем финскую баню.

Недавно истек срок моей очередной путевки. Мы с дочерью хорошо отдохнули и поправили свое здоровье. 1 сентября Катя села за парту, а я с новыми силами и хорошим настроением продолжаю трудиться на стройке. Весь август о нас постоянно заботился дружный персонал профилактория: главврач В. Ф. Полик, лечащие врачи Т. М. Лактионова и В. Н. Тишина, работники пищеблока.

Не только я, но и все труженицы завода в этот Международный год ребенка горячо благодарят нашу Коммунистическую партию, Советское государство, а также руководство, общественные организации МЭЗа и персонал профилактория за заботу о матерях и детях.

А. СОЛОХИНА,
маляр, кавалер орденов
Трудового Красного Знамени
и «Знак Почета».

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

В «Люберецкой правде» за 4 сентября 1979 года был опубликован материал рейда, озаглавленный «В произвольном исполнении». В нем говорилось о недостатках в торговле с лотков. В частности, отмечалось, что от павильона № 25 ОРСа НОД-2 торговала без оформления на работу лоточница Л. В. Холмогорова. Здесь же накладные выписываются небрежно, есть нарушения в начислении зарплаты лоточницам. Приказом по ОРСу Московско-

Рязанского отделения Московской железной дороги за допущенные недостатки в работе исполняющий обязанности заведующего павильоном № 25 И. А. Бурштейн понижен в должности сроком на два месяца, переведен продавцом павильона.

Старшему бухгалтеру магазина № 45 Г. Галкиной предписано усилить контроль за оформлением накладных в овощном павильоне № 25.

НОВОСЕЛЬЕ

В Строкине сдан в эксплуатацию новый 80-квартирный жилой дом. Труженики ОПХ «Коренево» въезжают в благоустроенные квартиры.



РАДОСТЬ ПРОЗРЕНИЯ

Два года не видела из-за болезни глаз родных и друзей моя жена В. И. Леншина. Радость прозрения наступила после опера-

ции, которую успешно сделала заведующая глазным отделением Октябрьской больницы В. П. Портнова. К многочисленным благодарностям высококвалифицированному специалисту просим присоединить и нашу.

В. ЛЕНШИН,
г. Люберцы.

ТРУДНО КУПИТЬ ОВОЩИ

Дорогая редакция, к вам обращается группа тружениц Лыткаринского завода оптического стекла. Посодействуйте, пожалуйста, налаживанию торговли овощами в нашем городе. Раньше в пору их массовой уборки Лыткаринский торг всегда открывал дополнительные овощные палатки. Ныне же таких торговых точек только три, и работают они лишь до 19 часов.

Наш рабочий день заканчивается в половине шестого вечера. Пока доберешься до палатки, остановишь в очереди за морковью да

капустой, окошко ее и закроется. Уходишь ни с чем. Палатка же, что у нашей заводской проходной, почему-то всегда на замке. За весь сезон здесь лишь дважды торговали яблоками. А как было бы удобно купить овощи по пути с работы. Думаем, что на время массовой уборки урожая разумно продлить работу всех овощных палаток до 20 часов, ведь многие семьи хотят заготовить морковь, картофель, капусту впрок.

ЛЕБЕДКИНА СЕНАТОВА,
ШИБАЕВА и другие.

НЕУЮТНО В ПУНКТЕ ПРИЕМА

Мы, работники приемного пункта химчистки одежды от Люберецкого объединения «Радуга», расположенного в Коренево по ул. Некрасова, 6, обращаемся в газету с просьбой.

Помещение приемного пункта находится в подвале дома и не имеет ни приточной, ни вытяжной вентиляции, в дождливые дни его заливают, входные ступеньки разбиты. У подъезда территория не асфальтирована. Объединение арендует это поме-

щение у Кореневого завода НПО крахмалопроductов. Неоднократно обращались по этому вопросу к директору Е. А. Штырковой, к начальнику ЖЭКа Т. Ф. Штоловой, но ничего не добились.

Приемный пункт обслуживает и работников научно-производственного объединения по крахмалопроductам. Ради их удобства дирекция могла бы позаботиться о благоустройстве приемного пункта.

ВОЛГИНА, ГРИШИНА,
пос. Коренево.

СКОЛЬКО ЖЕ ЖДАТЬ?

В начале августа квартиросъемщиков домов, расположенных на улицах Южной и Космонавтов, известили объявлениями в подъездах, что ввиду ремонта котельной 113-го квартала горячей воды не будет до 25 августа. Все мы отнеслись к такому рода вести с пониманием.

Но вот уж истекает и первая декада сентября, а горячей воды в домах нет. Нет и объявлений с новыми сроками. Обращались к работникам котельной — там тоже с недоумением пожимают плечами. Так сколько еще ждать?

Г. ЯХШИЯН.

Народная Республика Болгария

(К 35-Й ГОДОВЩИНЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ)



9 сентября 1944 г. — самая светлая дата в почти 13-вековой истории болгарского народа. В этот день в Болгарии в условиях наступления Советской Армии на Балканах победоносно возглавленное коммунистами народное вооруженное восстание.

За три с половиной десятилетия, минувшие с того времени, в стране произошли величайшие перемены, коренным образом изменившие ее облик. Некогда отсталая Болгария при бескорыстной братской помощи Советского Союза, в тесном сотрудничестве с другими социалистическими странами превратилась в передовое индустриально-аграрное социалистическое государство.

Промышленность ныне является ведущей отраслью народного хозяйства. Опережающи-

ми темпами развиваются отрасли индустрии, определяющие научно-технический прогресс. Укрепляется материально-техническая база социализма. На все более прочную индустриальную основу становится сельское хозяйство. Огромны успехи страны в развитии здравоохранения, науки, культуры.

Бурный экономический рост республики создает необходимые условия для подъема материального и духовного уровня жизни народа.

Усилия болгарских трудящихся направлены сейчас на претворение в жизнь решений XI съезда БКП (апрель 1976 г.), на осуществление большой программы социально-экономического развития.

Всестороннее развитие НРБ непосредственно связано с ее активным участием в специализации и кооперировании производства в рамках СЭВ.

Вместе с другими братскими странами — членами Организа-

ции Варшавского Договора она осуществляет активную интернационалистическую деятельность по укреплению единства и мощи социалистического сотрудничества, вносит большой вклад в развитие отношений мира, дружбы и сотрудничества между народами.

На верхнем СНИМКЕ: Алена — один из самых грандиозных памятников, установленных на болгарской земле в честь беспримерного подвига Советской Армии. Величественную фигуру советского воина-освободителя, высеченную из гранита, видно из всех уголков Пловдива.

На нижнем СНИМКЕ: лучшая бригада пловдивского текстильного комбината «Марича», значительно перевыполнившая трудовые обязательства, взятые в честь знаменательного юбилея.

Фото БТА—ТАСС.



